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Op 4 mei 1995, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste 

Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een klacht onderzocht die op 

23 augustus 1994 door een Franstalige particulier uit Vilvoorde 

werd ingediend tegen de D.I.V., Ministerie van Verkeerswezen en 

Infrastructuur te Brussel.  De klager had van die dienst namelijk 

een Nederlandstalig inschrijvingsbewijs ontvangen, terwijl hij 

een Franstalig verzoek had ingediend en niet had gevraagd een 

andere taal dan het Frans te gebruiken. 

 

Per brief van 7 maart 1995 hebt u de V.C.T. meegedeeld dat blijkens 

het verslag van de D.I.V., de fout bij het bestuur lag.  "De 

reden is dat de taalkeuze gebeurt door het selecteren van een 

cijfer 1 tot 3, wat bij verkeerd intikken een inschrijvingsbewijs 

in de verkeerde taal tot gevolg heeft. 

 

Op eenvoudig verzoek van betrokkene wordt het kwestieus in-

schrijvingsbewijs gratis vervangen door een exemplaar in de 

gevraagde taal." 

 

Uit de stukken die bij uw brief waren gevoegd, blijkt dat de 

klager op 24 augustus 1994 naar de D.I.V. is gegaan waar de 

diensten hun vergissing hebben toegegeven en hem onmiddellijk een 

Franstalig inschrijvingsbewijs hebben bezorgd. 
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Op te merken valt echter, dat de verkeerde inschrijving tot gevolg 

heeft gehad dat de klager, op 8 november 1994, van het ministerie 

van Financiën, Bestuur der Douane en Accijnzen, […] te 1210 

Brussel, een Nederlandstalig bericht heeft ontvangen waarbij hij 

werd verzocht zijn verkeersbelasting te betalen (zijn naam "[…]" 

was evenwel "[…]" geworden).  De klager had van het ministerie 

van Financiën (Dienst Belastingen op Auto's te 1010 Brussel) 

evenwel een Franstalig betalingsbericht ontvangen en had de 

belasting reeds betaald. 

 

Met toepassing van artikel 42 van de bij koninklijk besluit van 

18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 

bestuurszaken, had het ministerie van Verkeerswezen het 

inschrijvingsbewijs moeten uitreiken in de taal waarvan de 

belanghebbende particulier het gebruik had gevraagd, d.w.z. in 

het Frans. 

 

De V.C.T. acht de klacht ontvankelijk en gegrond, maar neemt ervan 

akte dat de situatie werd geregeld. 

 

Dit advies wordt meegedeeld aan de klager alsook aan de heer 

minister van Financiën. 

 

 


